Ergänze die fehlenden Endungen aus der Ansage zu einer Modenschau!

1. Unser jung____ Modell Kerstin präsentiert Ihnen einen sommerlich ______,             kurz_______Rock aus dünn________ Stoff. Zu dem rot_____  Rock trägt sie flach_____ schwarz______ Schuhe und eine weiß____  Bluse. Diese Kombination 

Trägt man nicht nur an  warm_____  Sommerabenden? Sondren auch an einem sonnig_____ Frühlings- oder Herbsttag.

2. Und hier ist Roland. Er trägt einen hell_____ Sommeranzug aus leicht______

Stoff. Zu dem modern____ weiß_____ Hemd passt eine bunt_____ Krawatte in kräftig____ Farben. Dazu trägt er einen leicht ______ Sommerschuh. Hell____

Anzug mit dunkl___ Hut – das ist dieses Jahr die neuest______ Mode aus dem warm___: Rom. Wir tragen sie auch im kühl_____  Norden.
